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a) Wieviele Punkte brauchen wir, um auf Partner‘s Eröffnung 1 NT sagen zu dürfen?                                                 6 - 9/schlechte 10
b) Was dürfen wir nicht haben, um auf Partner‘s Eröffnung 1 NT zu lizitieren? eine 4er Farbe, die am gleichen Stock zu lizitieren ist
c) Ist die 1 NT Antwort für den Eröffner forcierend?                       nein
d) Lizit: 1♠ - pass - 1 NT - pass - 2♥ = Ist 2♥ passbar?               ja
Folgende Aufgabe ist sehr schwer, überlegt Euch genau, wie Ihr das spielt. (Ost hat 1 ♣ eröffnet).
Süd spielt 3 NT, Angriff ist ♣ 10, Euer Bub wird von Ost‘s Dame gedeckt - Wie könnt Ihr 9 Stiche erzielen?
	
	♠ K 10 2
♥ K B

♦ K D 10 4 3 2

♣ B 4
	

	♠ 7 6 5  
♥ 10 5 3 2  

♦ 8 6  

♣ 10 9 8 7
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	♠ 9 8 4 3  
♥ A 6 4  

♦ A 7 5  

♣ A D 6

	
	♠ A D B
♥ D 9 8 7

♦ B 9

♣ K 5 3 2
	


Man muß die ♣ Dame ducken. West wird voraussichtlich das ♣ As und klein ♣ spielen, erst bei der 3. Runde ♣ nehmen wir den König. Wir geben noch die 2 roten Asse ab. 
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